

HÍREK

Jótekonysági horgászverseny

AZ ÁRVÍZKÁROSULTAK JAVÁRA rendez jótekonysági horgászversenyt az Algyői Természetvédő Horgászegyesület ma reggel 5 órától délután 1-ig a Tisza-híd följárója melletti tavon. A nevezési díj minimum 500 forint, amelyet a szervezők az önkormányzat által nyitott számlára fizetnek be.

Forgalomkorlátozás a Rókusi körúton

A 2-ES VILLAMOSVONAL építési munkái miatt hétfőtől szerdáig a szegedi Rókusi körút Csáky utcai kereszteződésében nem működnek majd a jelzőlámpák. Előreláthatólag keddtől péntekig a Csáky utcába egyáltalán nem lehet majd behajtani a Rókusi körútról. A Csáky utcát a Vértói út irányából a Rókusi körút melletti szervízút felől lehet megközelíteni. A forgalmat a 2-es villamosvonalhoz szükséges jelzőlámpák szerelése és tartóoszlopok cseréje miatt korlátozzák.

Ágyakkal segítik az árvízkarosultakat

A SZEGEDI CARDO MINTA-BOLT tájékoztatása szerint a 100 éves múltra visszatekintő anyacégük négy darab, egészséges alvást biztosító ágypárát és szövetes ágypárát ajánlott fel az árvíz miatt különösen nehéz helyzetbe jutott családok megsegítésére, új életük megkezdéséhez.

71 doktori eskü

PHD FOKOZATOT KAPOTT, DOKTORI ESKÜT TETT a szegedi egyetem 71 végzett hallgatója. A Szegedi Tudományegyetem (SZTE) Doktori Tanácsa az Állam- és Jogtudományi Karon 6, az Általános Orvostudományi Karon 17, a Bölcsészettudományi Karon 14, a Gazdaságtudományi Karon 3, a Gyógyszerésztudományi Karon 2, a Természet-tudományi és Informatikai Karon 29 doktori fokozatot adományozott. A június 30-án tartott ünnepségen az SZTE rektora nevében Rácz Béla általános és stratégiai rektorhelyettes, Lonovics János, a Doktori Tanács elnöke, valamint az érintett fakultások vezetői köszöntötték az intézmény 19 doktori iskolájából kikerülő legkiválóbb hallgatókat.

Szegeden tanult a szendvics-királynő

A vállalati ranglétra legfontosabb állomásait bejárva jutott el 11 év alatt Horváth Ágnes a magyarországi McDonald's élére. Az alapokat Szegeden tanulta – a SZÉF-re járt főiskolára.

SZEGED, BUDAPEST
BOBKÓ ANNA

Horváth Ágnes még ma is tisztán emlékszik, hová ült le Miskolc első McDonald's-ában 1993-ban, hogy elfogyassza élete első sajtburgerét. – Abban az időben az étterem maga volt a megtestesült nyugalom – fogalmazott Ágnes, aki akkoriban legmerészebb álmában sem gondolta volna, hogy néhány év múlva őt nevezik ki Magyarországon az étteremlánc élére.

– Miskolcon jártam gimnáziumba, majd a Szegedi Élelmiszeripari Főiskola élelmiszeripari mérnök szakán a jól hangzó vállalkozó-menedzser képzést néztem ki magamnak. Először 18 éves koromban, a felvételi alkalmával jártam a városban, ahol aztán a főiskolás éveim alatt sok szép és tartalmas élménnyel lettem gazdagabb. Érzelmileg ma is nagyon kötődöm a városhoz, így az sem véletlen, hogy a férjem évekként később éppen Szegeden kérte meg a kezemet – hallottuk a 36 éves Horváth Ágnestől.

A főiskola elvégzése után Budapestre költözött, és részmunkaidőben dolgozott az egyik nagy szállodalánál. Közben folyamatosan kereste a lehetőséget, hol találna az élelmiszeriparhoz jobban köthető munkát. Épp a Budagyöngye bevásárlóközpontban lévő McDonald's-ban üldögélt, amikor kezébe akadt egy újsághirdetés, amelyben az étteremlánc egy vezetői tréning program részeként étteremvezetőket keresett. – A hirdetés azt ígérte, hogy a lehetőségek határtalanok, gondoltam, akkor itt a helyem. A McDonald's ígérete számomra maximálisan teljesült – mondta Horváth Ágnes. Az elmúlt 11 évben a vállalati ranglétra legfontosabb állomásait bejárva jutott el a gyorséte-

„Érzelmileg ma is nagyon kötődöm a városhoz, így az sem véletlen, hogy a férjem évekként később éppen Szegeden kérte meg a kezemet.

Horváth Ágnes

remlánc élére – májusban nevezték ki ügyvezető igazgatónak. Számos innovatív ötlet fűződik a nevéhez. A McCafé például néhány kollégájával együtt látták Auszt-



Horváth Ágnest májusban nevezték ki a McDonald's élére. FOTÓ: DM/DV

ráliában, onnan hozták Magyarországra az ötletet.

Munkája miatt Ágnes havonta 3–4 alkalommal külföldre utazik, ilyenkor sosem mulasztja el, hogy betérjen egy-egy ottani étterembe, és tapasztalatot gyűjtsön. Feladatköre

egyébként összetett: ügyvezető igazgatóként a vállalat minden területéért felel, az éttermek működésétől a marketingen át a hálózatfejlesztésig. Korábban pedig még a szend-

vicsek fejlesztésében is közreműködött.

A 36 éves Ágnes szerencsés, hiszen nagyszerűen sikerül összeegyeztetnie a munkáját a magánéletével. Pedig ez nem egyszerű, hiszen egy 15 hónapos kisfiú édesanyja. – Mindenben számíthatok a családomra, és különösen sokat köszönhetek a férjemnek, aki mindenben támogat – árulta el Ágnes, aki legutóbb üzleti ügyben járt Szegeden. – Még nem tudom, mikor megyek legközelebb, de mivel nem csak a munkám miatt kedves nekem a város, így bármikor előfordulhat, hogy egy hétvégét ott töltök a családommal.

Harmadolta a jég a hagymafesztivált

A jég- és belvízkárok miatt várhatóan egynapos lesz Makón a hagyományos háromnapos hagymafesztivál. A huszadik, jubileumi rendezvényen a gazdálkodók találkoznak, talán lesz gasztronómiai program is – de hagyma alig.

MAKÓ
BAKOS ANDRÁS

Egy húszéves programot már lehet hagyományosnak nevezni. A Mihály Zoltán országgyűlési képviselő kezdeményezésére létrejött rendezvénynek idővel saját stílusa, menürendje lett, és bár nem csak a hagymatermesztőkről szól, azért mindig több standon is lehet látni a termést, van szakmai tanácskozás, a díjak a szakmának szólnak, a hagymapucoló verseny győzteseit is színpadon köszöntik. A mezőgazdasági kiállításon bemutatkoznak a kertbarátok. Focitorna, koncert, néptánc, a látogatókat városnéző kisvonat viszi az Aradi utcai kiállítóhelyre.

Korábban is volt olyan vélemény, hogy ez a rendezvény már inkább népiünnepély, mint a hagymatermesztők napja, és máskor is előfordult az alacsony felvásárlási árak miatt, hogy a termelőknek nem volt kedvük ünnepelni. A június 18-i jégverés azonban új helyzetet teremtett.

A képviselő-testület szerdai ülésén szóba került, hogy a fesztivált a történetekre való tekintettel szerényebb keretek között rendeznék meg. **Buzás Péter** polgármester azt mondta, a rendezvényt szervező Hagymáért Alapítvány kuratóriumának ülésén egynapos fesztivált javasol. A már megnyert pályázatok nem adják vissza, így gasztronómiai rendezvény talán lesz, és célszerű, hogy a termelők idén is találkozzanak a minisztérium tisztségviselőjével. A kísérőrendezvények költségvetése azonban szerényebb lesz. Jövő kedden tárgyalnak arról, hogy az egynapos rendezvényt hogyan lehet úgy megszervezni, hogy lehetőleg minden korábbi résztvevőhöz szóljon, mégis harmadannyiba kerüljön, mint a korábbiak. Az is nyilvánvaló, hogy kevés hagymát fog látni a közönség. A június 18-i és 21-i viharok után a térségi termőterület 70 százaléka károsodott, a termés nagy része elpusztult. A bevételkiesést 40 milliárd forintra becsülik.

A XXIV. NEMZETKÖZI NÉPTÁNCFESTIVÁL CSÚCSPONTJA: A DÓZSA

A menettánctól a népzenei matinéig

SZEGED. Zászlólobogtatással és dobolással egybekötött utcai produkciók, folklórbemutatók és középkori hangulat, hazai és külföldi táncsoportok előadásai. Ez várja a július 9-én menettáncpalánkkal kezdődő nemzetközi néptáncfesztivál látogatóit – tudtuk meg **Simoncsics János**, a

programsorozat főszervezője pénteki sajtótájékoztatóján. Az idei rendezvény újdonsága a fesztivál utolsó napjának délutánjára időzített népzenei matiné, amelynek főszereplői a meghívott külföldi zenekarok és a Szeged Táncegyüttes szólistái. – Tánctörténeti pillanatot

lesz a Dózsa bemutatása – ajánlja **Simoncsics János**, az immár huszonnegyedik alkalommal megrendezett seregszemle csúcspontját jelentő gálaműsort, a Szegedi Szabadtéri Játékok produkcióját a nézők figyelmébe.

A fesztivál programjában –

a korábbi évekhez hasonlóan – szerepel majd többek között a budapesti Honvéd Táncegyüttes, a nyíregyházi Újfigurás Táncegyüttes, valamint a Szeged Táncegyüttes. A program sorozat ideje alatt 6 magyar és 4 külföldi táncsoport nagyjából négyszáz táncosa lép fel.



Zöld ágat kötöttek fel az épület tetejére. FOTÓ: DM/DV

Zöldág-ünnep a Mercedesnél

KECSKEMÉT
MUNKATÁRSUNKTÓL

A KÉSZ Építő Zrt., az épülő új kecskeméti Mercedes-Benz-gyár lakkozóüzemének kivitelezője nemrégiben megtartotta a hagyományos zöldág-ünnepet, mivel elkészült a csarnok legfelső szintje. Zöld ágat kötöttek fel az épület tetejére. **Frank Klein**, az építkezés projekt-vezetője, leendő gyárigazgató és **Szalados László**, a KÉSZ Építő Zrt. vezérigazgatója mondott ünnepi köszön-

tőt, majd **Burkhard Kalk** és **Andreas Hämmerle** kötött szalagot az MBMH nevében a bokrocskára. Az épület építésének két irányítója – a Daimler részéről **Andreas Hämmerle**, a KÉSZ-től pedig **Révész Tibor** – vágta meg az ünnepi tortát, amelyet az épület „ehető” fotójával díszítettek. – A kezdetektől nagyon jó az együttműködés a KÉSZ-szel, nincs olyan feladat, amelyet ne tudnának professzionálisan és gyorsan megoldani – mondta **Andreas Hämmerle**, a Daimler projektmenedzsere.

MARSO Kft., az ország legnagyobb gumi- és gyors szervizhálózatának **MUNKAFELVEVŐ** és **AUTÓSZERELŐ** munkatársakat keres a **SZEGEDI SZERVIZÉBE**, azonnali munkakezdéssel.

MUNKAFELVEVŐI feladatok:

- gumiabroncsok és gyors szerviz-szolgáltatások értékesítése
- az értékesítéshez kapcsolódó adminisztrációs feladatok ellátása

MUNKAFELVEVŐI elvárások:

- minimum középfokú műszaki/kereskedelmi végzettség
- autópár területén szerzett értékesítési tapasztalat
- felhasználói szintű számítógépes ismeretek
- kiváló kommunikációs és kapcsolatteremtő készség
- ügyfélorientált gondolkodásmód.

AUTÓSZERELŐI feladatok:

- személygépjárművek javítása
- gumiabroncs-szerelési, -javítási munkák ellátása.

AUTÓSZERELŐI elvárások:

- autószerelő szakirányú végzettség
- többéves szakmai tapasztalat
- ügyfélorientált szemlélet
- „B” kategóriás jogosítvány.

Amit a cég kínál:

- kihívást jelentő munkakör, stabil munkahelyi háttér
- versenyképes, teljesítményarányos jövedelem
- folyamatos szakmai képzések, fejlődési lehetőség.

Jelentkezés: Pályázatát az alábbi e-mail címre küldje: **hr@marso.hu**. Az e-mail tárgyként tüntesse fel a jelígyét: **MUNKAFELVEVŐ** vagy **AUTÓSZERELŐ**.
Jelentkezési határidő: **2010. július 9.**